

Warwitz Strasse 9, A-5023 Salzburg

Mail: admin@woodag.com Web: www.woodag.com

Leistungserklärung WM-SPC-R-0001

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Lose verlegtes halbstarres, mehrschichtiges modulares Fussbodensystem, Dicke: 3,2 mm

2. Verwendungszweck(e):

Bodenbeläge für die Verwendung in Gebäuden

3. Hersteller:

Woodag International GmbH, Warwitz Strasse 9, AT-5023 Salzburg, Österreich

4. Bevollmächtigter:

Nicht zutreffend

5. System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

System 3

6. Harmonisierte Norm:

EN 14041:2004/AC:2006

Notifizierte Stelle(n):

0766 - Entwicklungs- und Prüflabor Holztechnologie (EPH) GmbH, Zellescher Weg 24, 01217 Dresden

7. Erklärte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	B _{fi} -s1	EN 14041: 2004/AC:2006
Gehalt an Pentachlorphenol	< 0.1ppm	EN 14041: 2004/AC:2006
Emission von Formaldehyd	E1	EN 14041: 2004/AC:2006
Wasserdichtigkeit	NPD	EN 14041: 2004/AC:2006
Gleitverhalten	DS	EN 14041: 2004/AC:2006
Elektrisches Verhalten	NPD	EN 14041: 2004/AC:2006
Dauerhaftigkeit in Bezug auf das Brandverhalten	nicht zutreffend	EN 14041: 2004/AC:2006
Wärmeleitfähigkeit	0.104 W/(m·K)	EN 14041: 2004/AC:2006

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Salzburg, 02.08.2019

Jaime Iglesias

WOODAG International GmbH

Warwitz Strasse 9 AT-5023 Salzburg